

Әсе.

«Научитесь читать, это вам поможет себя и жизнь!».

Прочитав статью Т.А. Башанова «Задача чтения», хочется сказать, что автор поднимает проблему которая касается практически всех людей - это любовь и умение читать книги. Автор правильно подерживает, что когда люди читают они как бы слышат себя и свою жизнь. Ведь через свои книги мы слышим порой книгу о человеческой проблеме которая может или уже возникла в процессе с человеком. В литературных произведениях могут подниматься различные проблемы например: предательство, любовь и люди, и трудности, о человеческой боли, о страданиях и сочувствии и других. Порой самая душе рабубающая книга, может задеть в человеке то, что может в нем сохранилось еще «человеческо».

Я могу сказать, что созвучна с мнением автора. И с тем как он рассуждает на тему книг и их место в жизни человека. Потому что, во-первых, если люди не будут читать, и познавать этот мир, и себя, то зачем вообще нужен человек на земле, и называть его высшим творением созданным уже никак нельзя. Другое дело когда люди читают, начинают познавать, читать и смотреть на свою жизнь и жизнь других людей по-другому. Читательские люди они, как «одячая вышивка», с ними можно вести полезной и красивой диалог. Такие люди не когда не смотрят на внешний вид своего себя-следствия, они смотрят на его душу, они познают его внутренний мир, а не внешний. Есть очень красивое высказывание «Книгу судят по обложке бедрами и руками, а ты задумайся кем хочешь быть. Она внутри» это высказывание очень красиво подводит совершенному единству. Во-вторых, автор пишет, что «Все внешние книги созданы страданиями и любовью к людям», это правда так и есть, ведь книга написанная на человеческих страданиях может научить читателя, задуматься над собой и своим поступками, ведь никто в жизни так не учит, как

келешікке, нашімізге ғарышкерлер. На келешікке ғарышкерлер ғарышкерлер ұқсастығы
подобного не совершать и сохранять в себе качества человека". В-третьих,
я считаю с автором, что читать книги надо правильно, и это большое
умение. Ведь можно читать книги всю жизнь, и не что не понять. А можно
читать книги год и научиться великому диалогическому человеку.

Я считаю, что книгу нужно читать человеку и не какой-то тупой машиной,
ведь только человек может и думать, и чувствовать, и можно почувство-
вать весь труд писателя!